
999Ft/palack

Érvényes: 
2018.09.27–10.17.

GERE ATTILA  
VILLÁNYI 
FILIGRÁN CUVÉE 
száraz, vörös,  
0,75 l, 999 Ft/db, 
1 332 Ft/l

Könnyed házasítás, finom 
érleltséggel, piros bogyós 
gyümölcsökkel  
és lecsengésében  
kellemes zamatokkal.

NYAKAS  
ALIGVÁROM  
CUVÉE
száraz, fehér,  
0,75 l, 999 Ft/db,  
1 332 Ft/l

Intenzív illatában a  
tavaszi rétek illata jelenik 
meg, ízében behízelgő  
és könnyed ivású tétel,  
ajánljuk mindennapokra  
és könnyed ételek mellé.

GERE-SCHUBERT  
ROSÉ CUVÉE 2018,  
IRSAI OLIVÉR 2018 * 
száraz, fehér, rosé, 
0,75 l, 999 Ft/db,  
1 332 Ft/l

Rózsaszín-lilás árnyalatú, 
visszafogott illatában piros 
gyümölcsök jelennek meg, 
ropogós, közepesen hosszú 
lecsengéssel rendelkező tétel.

SOLTÉSZ PRÉMIUM  
EGRI CUVÉE 
száraz, vörös, fehér,   
0,75 l, 999 Ft/db, 
1 332 Ft/l

Négy szőlőfajtából készült 
házasítás: Kékfrankos,  
Cabernet Sauvignon,  
Merlot, Blauburger.  
Szép rubin színű, ízében 
erdei gyümölcsök jelennek 
meg, lekváros jegyekkel,  
kellő lecsengéssel.  
A mindennapok bora.

GERE TAMÁS  
VILLÁNYI MIRTILL 
CUVÉE
száraz, vörös,  
0,75 l, 999 Ft/db, 
1 332 Ft/l

Közepesen testes házasítás, 
érlelt tölgyes jegyekkel, 
ízében áfonyás-kökényes 
jegyekkel és rusztikus  
zamatokkal.
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Kizárólag 

az Auchanban  

TAKLER TRIO ROSÉ 
száraz, 0,75 l, 1 332 Ft/l

999 Ft
Színében lazac jegyeket 
hordozó, illatában és ízében  
piros gyümölcsök és szeder  
köszön vissza. Szép test  
jellemzi e tételt.

VIDA SZEKSZÁRDI  
KÉKFRANKOS VÖRÖSBOR 
BORKIVÁLÓSÁG *
száraz, 0,75 l, 1 332 Ft/l

999 Ft
Rubin szín, illatában élénk, piros bogyós  
gyümölcsök, finom fűszeresség, szájban  
friss sav, közepes test és alkohol jelenik meg.  
Feszes szerkezettel bíró tétel.

VYLYAN VILLÁNYI  
NAP CUVÉE
száraz, 0,75 l, 1 332 Ft/l

999 Ft
Színében érett rubin árnyalatot 
hordoz, enyhe, fűszeres illatokkal. 
Ízében is érezhető közepes test  
és hosszú tanninérzet teszi  
értékesebbé e házasítást.

BORISSZA 5  
PUTTONYOS  
TOKAJI ASZÚ
édes, 0,5 l, 6 598 Ft/l

3 299 Ft
Aranysárga színű, illat-  
és ízvilágában gyógynövényes, 
zöldfűszeres jegyeket hordoz,  
kiegészülve kajszibarackos,  
mézes zamatokkal és hosszú,  
krémes érzettel.

BORISSZA TOKAJI 
SZAMORODNI,
FORDÍTÁS
édes, 0,5 l, 2 798 Ft/l

1 399 Ft

FEIND SHIRAZ ROSÉ 
BORKIVÁLÓSÁG 
száraz, 0,75 l, 2 132 Ft/l

1 599 Ft
Egyedi ízű és friss, fűszeres  
illatvilággal rendelkező,  
rendkívül üde, gyümölcsös, 
karakteres rosébor, mely már 
finom lilásvörös színével  
vidámságot tükröz.

ZEUSZ *
édes, 0,5 l, 3 198 Ft/l

1 599 Ft

BOCK KUPOLA CUVÉE
vörös, fehér, száraz,  
0,75 l, 1 599 Ft/l

1 199 Ft
Könnyed villányi házasítás,  
friss, lédús, piros húsú  
gyümölcsökkel ízében  
és illatában, szájban  
sima kerek textúrával és lágyan  
kiegészülő tanninokkal.

DRY BY TOKAJ
száraz, 0,75 l, 1 932 Ft/l

1 449 Ft
A területre jellemző ásványos  
illat- és ízvilágot megjelenítő,  
reduktív házasítás, melyben  
a furmint dominál. A hárslevelű  
és sárgamuskotály segíti a bor napi 
fogyasztási tételét, friss, citrusos 
jegyek, ásványosság és só jellemzik.

SWEET BY TOKAJ 
ÜVEGDUGÓVAL
édes, 0,375 l, 4 264 Ft/l

1 599 Ft

ESZTERBAUER A’SÓVÁROS 
VÖRÖS CUVÉE
száraz, 0,75 l, 1 332 Ft/l

999 Ft
Szép rubin színű házasítás,  
mely könnyed, friss gyümölcsös  
illatokkal és ízekkel rendelkezik  
a mindennapokra.

DÚZSI SZEGZÁRDI 
VÖRÖS CUVÉE  
VAGY FEHÉR CUVÉE 
száraz, 0,75 l, 1 332 Ft/l

999 Ft
Egy megfelelő mértékkel bíró, 
közepesen testes házasítás,  
aszalt gyümölcsökkel és fűszeres, 
lágy zamatokkal, mindez érlelt  
stílusban kidolgozva.

FEIND IRSAI OLIVÉR-
SÁRGAMUSKOTÁLY
száraz, 5 l, 740 Ft/l

3 699 Ft
Légiesen könnyed, illatos fajtából készült házasítás, 
finom parfümös jegyekkel, a friss szőlő zamataival  
és lágy lecsengéssel.

SZÁRNYAS- 
HÚSOKHOZ12-18

AJÁNLOTT  
FOGYASZTÁSI  
HŐMÉRSÉKLET

MARHA, 
BORJÚ 
HÚSOKHOZ

VAD- 
HÚSOKHOZ

SERTÉS-  
HÚSOKHOZ

BÁRÁNYHOZ
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SZEMES VILLÁNYI  
PORTUGIESER, ROSÉ *
száraz, 0,75 l, 1 332 Ft/l

999 Ft
Rubin színű, elegánsan könnyed  
Villányi Portugieser, ízében  
könnyedség és az erdei gyümölcsök  
íze társul harmonikusan, megfelelő  
tanninérzet és közepes lecsengés követi. 

SZEMES VILLÁNYI MERLOT  
VAGY CABERNET SAUVIGNON *
száraz, 0,75 l, 2 532 Ft/l

1 899 Ft

AUCHAN MÁTRA- 
BACCHUS TURÁN,  
MÁTRAI KÉKFRANKOS ROSÉ, 
CABERNET SAUVIGNON, 
SZARVASVÉR
száraz, 0,75 l, 932 Ft/l

699 Ft
Sötétvörös szín, finom virág és  
mézillat jellemzi, amelyek ízben  
még inkább hangsúlyosak.  
Magas cukortartalma  
jól harmonizál a tanninokkal.

AUCHAN VILLÁNYI 
PORTUGIESER, 
MERLOT, VÖRÖS CUVÉE, 
KÉKFRANKOS,  
CABERNET SAUVIGNON, 
CABERNET FRANC, 
SYRAH VAGY ROSÉ
száraz, 0,75 l, 1 065 Ft/l

799 Ft
Közepesen testes vörösbor  
piros- és feketebogyós  
gyümölcsökkel, lendületes  
savgerinccel és érlelhetőségét 
biztosító tanninnal.

AUCHAN VARSÁNYI DEBRŐI 
HÁRSLEVELŰ, 
SAUVIGNON BLANC,  
EGRI CSILLAG,  
OLASZRIZLING, TRAMINI,  
ROSÉ, BIKAVÉR VAGY  
CABERNET SAUVIGNON
száraz, 0,75 l, 1 065 Ft/l

799 Ft
Közepesen mély, aranysárgás színű bor.  
Gazdag tónusok jellemzik illatában,  
mely a fajtára jellemző hársvirágos  
és mézes jegyeiben mutatkozik meg.  
Ízében a maradék cukor jól harmonizál  
a savtartalommal.

PÓCZ BALATONLELLEI 
TRIÁSZ VÖRÖS CUVÉE, 
SAUVIGNON BLANC  
VAGY ROSÉ CUVÉE *
száraz, 0,75 l, 1 332 Ft/l

999 Ft
A borvidék meghatározó  
vörösborszőlő fajtáiból készült  
vörös házasítás. Rövid, fahordós 
érlelés után került palackba.  
Könnyed, friss, gyümölcsös,  
a mindennapok vörösbora.

AUCHAN MÉSZÁROS 
NAPOSHEGYI CUVÉE, 
KÉKFRANKOS, ROSÉ 
VAGY IRSAI OLIVÉR
száraz, 0,75 l, 1 265 Ft/l

949 Ft
Gazdag aromatikával  
rendelkező, testes Cabernet  
Cuvée. Érett, piros és erdei  
gyümölcsöket mutat ízében, 
mely húsos zamatokkal társul  
és bársonyos utóízt mutat.

BABITS 5 PUTTONYOS 
TOKAJI ASZÚ
édes, 0,5 l, 6 998 Ft/l

3 499 Ft
Óarany színű bor, melynek illatában  
sárgabarack, erdei méz és  
csonthéjas gyümölcsök aromái  
jelennek meg. Telt ízében krémesség,  
simogató savérzet, valamint  
intezívebben megjelenő édesség  
alakítja karakterét. 

TÜSKE SZEKSZÁRDI 
CABERNET FRANC, 
KADARKA, MERLOT  
VAGY BIKAVÉR *
száraz, 0,75 l, 2 665 Ft/l

1 999 Ft
Sötétvörös színű, ízében  
és illatában szeder és áfonya  
érződik, és visszaköszön  
a hordós érlelés is,  
mely elegáns tétellé teszi. 

NAGY&NAGY IRSAI OLIVÉR, 
IRSAI-ZENIT CUVÉE  
VAGY ROSÉ *
száraz, 0,75 l, 1 132 Ft/l

849 Ft
Rendkívül friss, üde, fiatalos,  
reduktív, jó ivású bor,  
könnyedséggel és lágy  
savérzettel, ízében a citrusok  
és zöldfűszerek harmonizálnak. 

NAGY&NAGY 
BALATONFELVIDÉKI 
KÉKNYELŰ VAGY 
CHARDONNAY
száraz, 0,75 l, 1 865 Ft/l

1 399 Ft

Idei borkatalógusunk alapját a TOP 100 magyar bor kiadvány adta, mely mértékadó  
iránytű, segít eligazodni a legjobb borok között.
Dr. Fiáth Attila ötlete alapján idén a TOP 100 magyar bor listára olyan borok kerülhettek 
fel, melyek elérhetőek a fogyasztók széles köre számára - 2000 Ft feletti árkategóriában. 
 
Dr. Fiáth Attila a kifinomult borok elkötelezett szerelmese és oktatója, elismert közgazdász  
és nemzetközi borakadémikus, a Budapesti Corvinus Egyetem professzora, akit nemrégiben 
az év oktatójává is választottak. Egy örök utazó, aki amellett, hogy bejárta a világot és a 
világ legfontosabb borrégióit, tanult Cambridge-ben, a Harvardon, jelenleg pedig az Institute 
of Masters of Wine hallgatója, így a szakmailag rendkívül nívós Master of Wine cím jelöltje is.
 
Kiadványunk összeállításánál igyekeztünk minél több tételt a TOP 100 magyar bor listáról 
választani és azt a lehető legjobb áron kínálni Önöknek.
Fogyasszák egészséggel!

HALAKHOZ FŰSZERES 
ÉTELEKHEZ

PIZZÁHOZ 
TÉSZTÁKHOZ

SALÁTÁKHOZSAJTOKHOZ ÉTCSOKOLÁDÉHOZ DESSZERTEKHEZ
A LEÍRÁS  

A FÉNYKÉPEN SZEREPLŐ  
TERMÉKEKRE VONATKOZIK. 
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GÜNZER TAMÁS  
VILLÁNYI ROSÉ 
BORKIVÁLÓSÁG,  
FEELING CUVÉE,  
MONT BLANC CUVÉE, 
PORTUGIESER *
száraz, 0,75 l, 1 452 Ft/l

1 089 Ft
A villányi borvidék legjellemzőbb 
kékszőlő fajtáiból készült,  
intenzív epres, málnás jegyekkel 
rendelkező, friss, üde, fiatalos 
rosé bor. Ízét a hozzáadott 
kevés szén-dioxid teszi  
kellemesebbé, légiesebbé.

CHATEAU TELEKI VILLÁNYI KÉKFRANKOS  
BORKIVÁLÓSÁG, CUVEÉ, MERLOT,  
CABERNET FRANC, CABERNET SAUVIGNON *
0,75 l, 2 532 Ft/l

1 899 Ft
Színe mély rubin szín. Intenzív, fejlődő illata tele jól beérett piros gyümölcsökkel, főleg cseresznyével és meggyel. Mindezt körülöleli egy 
finoman füstös, toast-os hordós érlelésből származó illat. Szájban is zamatos, harmonikus bor gazdag gyümölcsösséggel és élénk,  
a kortynak lendületet adó savtartalommal. Simára csiszolt tanninjai érettek és integráltak, biztos alapot adnak  
a hosszú érlelésnek. Sokrétű, izgalmas bor, mely egyszerre komplex és könnyen fogyasztható.

VYLYAN VILLÁNYI  
ÖRDÖG CUVÉE, 
MACSKA PORTUGIESER,  
KAKAS ROSÉ
száraz, 0,75 l, 1 865 Ft/l

1 399 Ft
Illat- és ízjegyeiben főleg  
feketemeggy és szilva dominál,  
melyhez fűszeres illat-  
és ízjegyek társulnak, amelyek  
magukban hordozzák a fahéjat  
és a csillagánizst.

SAUSKA VILLÁNYI  
PORTUGIESER
száraz, 0,75 l, 2 665 Ft/l

1 999 Ft
Intenzív mélybordó szín,  
lilás tónusokkal. Könnyed illat, 
málna és szilva sejlik fel a kortyban. 
Egyszerű bor, szép tanninokkal, 
élénk gyümölcsösséggel. 

SAUSKA VILLÁNYI 
KÉKFRANKOS 
BORKIVÁLÓSÁG
száraz, 0,75 l, 4 665 Ft/l

3 499 Ft
Bíborvörös, bordó tónusokkal, nem 
túl sűrű. Fűszeressége kifejező,  
a borsos, majoránnás, kakukkfüves, 
nem paprikás magyar konyhát 
idézi. Utána robbannak be a nyár 
eleji gyümölcsök, amik néhány perc 
után uralkodnak az illaton,  
főleg a meggy és cseresznye.

SAUSKA VILLÁNYI 
CABERNET SAUVIGNON
száraz, 0,75 l, 3 865 Ft/l

2 899 Ft

GERE ATTILA VILLÁNYI  
OLASZRIZLING  
BORKIVÁLÓSÁG,  
PORTUGIESER 
száraz, 0,75 l, 1 732 Ft/l

1 299 Ft
Szalmasárga árnyalat, élénk savak  
és teltség jellemzik. Illatában alma,  
citrusok, sárgabarack és virágos jegyek,  
kóstolva a hosszan megmaradó  
gyümölcsérzetet a fajtára jellemző  
keserű mandulás ízek kísérik.

Villányi

borvidék

BOCK VILLÁNYI  
KÉKFRANKOS 
BORKIVÁLÓSÁG
száraz, 0,75 l, 2 532 Ft/l

1 899 Ft
Bíborvörös szín jellemzi.  
Illatában, ízében meggy,  
cseresznye fedezhető fel,  
melyet csokoládés  
aromák egészítenek ki.

BOCK VILLÁNYI  
PORTUGIESER
száraz, 0,75 l, 1 999 Ft/l

1 499 Ft

GERE TAMÁS  
KÉKFRANKOS 
BORKIVÁLÓSÁG, 
VILLÁNYI PÁRATLAN 
száraz, 0,75 l, 2 465 Ft/l

1 849 Ft
A pohárban érett illatok fogadnak.  
A gyümölcsök mellé érkezik egy  
cseppnyi hordó és fűszer, mellyel  
együtt lesz kerek a világ. Kóstolva  
érezzük, hogy egy igazán elegáns,  
de mégis markáns Kékfrankos 
kerül a pohárba.

GERE TAMÁS VILLÁNYI  
HÁRSLEVELŰ,  
OLASZRIZLING, ROSÉ
száraz, 0,75 l, 1 865 Ft/l

1 399 Ft

GERE-SCHUBERT MERLOT *
száraz, 0,75 l, 1 865 Ft/l

1 399 Ft
Ízében könnyed, mégis jellegzetes 
Merlot illat- és ízjegyeket hordoz, 
amelyek a friss szeder és  
feketeribizli gyümölcsösségére  
emlékeztetnek.

GERE-SCHUBERT  
CSERSZEGI FŰSZERES
száraz, 0,75 l, 1 332 Ft/l

999 Ft

POLGÁR VILLÁNYI  
BIRTOK CUVÉE,  
PORTUGIESER,  
ROSÉ, FEHÉR CUVÉE,  
OLASZRIZLING *
száraz, 0,75 l, 1 332 Ft/l

999 Ft
Rubin színű, szép árnyalattal.  
Az új, nagy tölgyfahordós érlelésből 
származó aromák szépen keretezik 
a fajtákra jellemző áfonyás,  
meggyes illatokat és ízeket.

POLGÁR VILLÁNYI  
CABERNET SAUVIGNON
száraz, 0,75 l, 1 732 Ft/l

1 299 Ft

Vásárolj borválasztékunkból online!
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A LEÍRÁS ÉS A PONTOZÁS  
A FÉNYKÉPEN SZEREPLŐ  
TERMÉKEKRE VONATKOZIK.

BALOGH-FAZEKAS ÁRPÁD
bor beszerző

VINART CLASSIC  
CABERNET SAUVIGNON 
BORKIVÁLÓSÁG 
száraz, 0,75 l, 2 665 Ft/l  

1 999 Ft
Mélyrubin szín, enyhén barnába  
hajló széllel. Kitöltés után azonnal 
gazdag, telt illat árad a pohárból: 
portóis illat, lekvárosság és a magas 
alkoholjegyei. A korty aromatikája 
visszafogott, kakaóporos,  
a tannin szárító hatású.

VINART  
CSANÁD CUVÉE 
száraz, 0,75 l, 7 332 Ft/l

5 499 Ft BOCK CABERNET  
FRANC, MERLOT,  
CABERNET SAUVIGNON
száraz, 0,75 l, 3 999 Ft/l

2 999 Ft
Világfajta, mely a villányi borvidéken 
otthonra lelt. Míg a világ más területein 
a Sauvignon az első számú Cabernet, 
addig Villányban a Cabernet Franc  
egyre inkább előtérbe kerül. Erjesztést  
követően 12 hónapig nagy  
tölgyfahordóban érlelődik. Sötét  
intenzitású, mélyvörös színű, nagytestű 
bor. Illatában és ízében rendkívül  
összetett, melyben a gyümölcsösség 
harmonikus egységet alkot a hordóból 
származó aromákkal.

GERE ATTILA  
KOPAR CUVÉE 
száraz, 0,75 l, 10 119 Ft/l

7 589 Ft
Mélysötét árnyalat, bíbor sziluettel. 
Illatában húsos, feketebogyósok és 
mineralitás, hordós jegyek egyensúlya. 
Friss, érett gyümölcsérzet és szépen 
integrált kávés, kakaós jegyek utalnak 
a hordóhasználatra. Kóstolva élénk  
és vibráló, szép egyensúlyt mutat,  
kellemes savérzet, érett tanninok 
mellett piros- és feketeribizli,  
feketeszeder, szilva, hordófűszerek  
és a villányi termőtáj. Komplex,  
nagytestű bor, ígéretes jövővel.

SAUSKA VILLÁNYI  
ROSÉ BORKIVÁLÓSÁG,  
SILLER 
száraz, 0,75 l, 2 265 Ft/l 

1 699 Ft
Élénk rózsaszín, illatában  
hibiszkusz és rózsalevél, friss kortyában 
májusi cseresznye, görögdinnye,  
szegfűszeg és málna. Pirospozsgás,  
takaros, tiszta és jóivású.

SAUSKA VILLÁNYI  
C13 CUVÉE
száraz, 0,75 l, 2 932 Ft/l 

2 199 Ft

BOCK VILLÁNYI  
ERMITAGE CUVÉE 
száraz, 0,75 l, 3 465 Ft/l

2 599 Ft
Közepesen sötét színintenzitás,  
gránátvörösbe hajló sötét szín, 
amelyhez enyhén fűszeres, piros húsú 
gyümölcsök illata párosul. Ízében 
meggyes fanyarság, kakaópor,  
csokoládé és szeder.

BOCK VILLÁNYI  
ROYAL CUVÉE
száraz, 0,75 l, 5 732 Ft/l

4 299 Ft
Két meghatározó francia borvidék, a 
bordeaux-i (Merlot, Cabernet Sauvignon, 
Cabernet Franc) és a burgundi (Pinot 
Noir) fő fajtái kerültek házasításra ebben 
a borban. 24 hónapig új és használt 
barrique hordókban érlelődik. Sötét  
intenzitású, gránátba hajló bíborvörös 
szín jellemzi, illatában, ízében édes  
fűszerek, túlérett gyümölcsök,  
csokoládés, vaníliás aromák érezhetők.

VINATUS VILLÁNYI  
FRANC BORKIVÁLÓSÁG *
száraz, 0,75 l, 4 665 Ft/l

3 499 Ft
E Cabernet Franc tételünk erős  
hozamkorlátozással, kitűnő évjáratban, 
nagy gondossággal készített prémium 
borunk. Illatát a fajtára jellemző erdei 
gyümölcsös jegyekkel jellemezhetjük, 
melyet jól kiegészítenek a kishordós 
érlelésből származó csokoládés-vaníliás 
aromák. Magas extrakt tartalom,  
hosszú érlelési potenciál.

VINATUS VILLÁNYI ROSÉ, 
PORTUGIESER
száraz, 0,75 l, 1 332 Ft/l

999 Ft

GERE ATTILA BARRIQUE  
CABERNET SAUVIGNON 
BORKIVÁLÓSÁG 
száraz, 0,75 l, 5 065 Ft/l  

3 799 Ft
Bíbor árnyalat, közepesnél nagyobb 
testre utaló szerkezet. Illatában finom 
pörkölési aromák, érett gyümölcsök, 
földes jegyek és leheletnyi borsosság 
jelentkezik. Kóstolva bársonyos,  
hosszan megmaradó ízérzet, melyben 
a hordófűszerek mellett főleg meggy 
és szilva dominálnak, finom savérzet 
kíséretében.

GERE ATTILA  
CABERNET SAUVIGNON 
száraz, 0,75 l, 3 719 Ft/l

2 789 Ft

TIFFÁN IMMORTAL CUVÉE,  
ROSÉ, PORTUGIESER 
száraz, 0,75 l, 1 999 Ft/l

1 499 Ft
Villány fő vörösborszőlőinek házasítása.  
Az ízvilág maga Villány.  
A fajtaösszetételen minden évben  
picit változtattunk. A kétéves fahordós  
érlelés eredménye egy bársonyos,  
szép vörösbor, lágy savakkal,  
érett, finom tanninnal.

Tisztelt Vásárlónk!
Engedje meg, hogy néhány szóban bemutassam különleges borkínálatunkat, melyben Ön is rálelhet  
kedvencére. Áruházaink polcain megtalálja az ország legnagyobb, elérhető borválasztékát.  
Idén már több mint 120 pincészet 1100 referenciát meghaladó bor- és pezsgőválasztékával várjuk Önt is.  
Az idei évben is szorosan együttműködtünk a magyar borászatokkal a még jobb minőségű borválaszték 
kialakításáért. Újdonságokkal is szolgálhatunk; idén több új pincészet borait is megtalálhatja a polcainkon, 
 pl. Pócz - Balatonlelle, Balla Géza - Erdély, Szemes - Villány, Kovács&Lánya - Mátra, Nagy&Nagy -  
Balaton. Ebben az évben az Agrárminisztérium által elindított Nemzeti Borkiválóság program  
idei évben megjelenő könyveiben szereplő termékek több mint 20%-a elérhető a polcainkon. Fiath Attila  
ötlete alapján idén a TOP 100 kiadványban szereplő borok közül több mint 40 megtalálható nálunk.  
A saját márkás választékunk minőségét Fabók Mihály háromszoros magyar bajnok sommelier garantálja. 

Őszi borvásárunk több mint 700 akciós ajánlattal várja Önt, melyben megtalálhatók  
az újdonságok, az igazi különlegességek, minden borkedvelő számára. 

Vásárolj borválasztékunkból online!

16

8-10
16-17

16-18

16

16 16-18

16-18

16-17

5



Szekszárdi

SZÁRNYAS- 
HÚSOKHOZ12-18

AJÁNLOTT  
FOGYASZTÁSI  
HŐMÉRSÉKLET

MARHA, 
BORJÚ 
HÚSOKHOZ

VAD- 
HÚSOKHOZ

SERTÉS-  
HÚSOKHOZ

BÁRÁNYHOZ

VIDA SZEKSZÁRDI  
ESTVE CUVÉE *
száraz, 0,75 l, 1 999 Ft/l

1 499 Ft
Egy igazi szekszárdi a békés, beszélgetős, 
nyugalmas estékre. Ízében a Kékfrankos 
gyümölcsösségét a Merlot és Cabernet 
Franc érett melegsége, valamint a 
Kadarka vibráló játékossága teszi teljessé. 
Elegáns bor, szép egyensúlyban.

LAJVÉR ROSÉ CUVÉE,  
SOUND FEHÉR CUVÉE,  
KÉKFRANKOS
száraz, 0,75 l, 1 599 Ft/l

1 199 Ft
Színe alacsony intenzitású, málna.  
Illata közepesen intenzív, szintén  
málna, eper, tutti-frutti. A kortyban  
pici szénsav, málna, szénsavas  
málnaszörp íze köszön vissza. 

LAJVÉR BIKAVÉR,  
CABERNET SAUVIGNON,  
MERLOT, CUVÉE
száraz, 0,75 l, 1 999 Ft/l

1 499 Ft

TAKLER KÉKFRANKOS, 
SZEKSZÁRDI ROSÉ 
száraz, 0,75 l, 1 599 Ft/l

1 199 Ft
Rendkívül üde, lendületes bor  
gazdag gyümölcsösséggel,  
legfőképp az őszibarack és  
a grapefruit intenzív jegyeivel.

SCHIEBER SZEKSZÁRDI  
CABERNET SAUVIGNON,  
CABERNET FRANC *
száraz, 0,75 l, 1 999 Ft/l

1 499 Ft
Gránátvörös szín és fűszeres zamat, 
komplex íz- és illatjegyek jellemzik, 
tanninban gazdag, testes vörösbor. 
Ízében cseresznye, feketeribizli és 
szeder, illatában füge.

SCHIEBER SZEKSZÁRDI  
FRUSKA ROSÉ 
száraz, 0,75 l, 1 332 Ft/l

999 Ft

ETALON  
SZEKSZÁRDI CUVÉE
száraz, 0,75 l, 3 865 Ft/l

2 899 Ft
Kékfrankos, Merlot, Cabernet Franc, 
Cabernet Sauvignon és Syrah  
házasítása. Igen komplex, húsos 
vörösbor, érett erdei és aszalt  
gyümölcsök magával ragadó  
jegyeivel és persze igazi  
szekszárdi fűszerességgel.

BODRI SZEKSZÁRDI KÉKFRANKOS 
BORKIVÁLÓSÁG, BODRIKUTYA 
BORKIVÁLÓSÁG, CIVILLIS CUVÉE 
száraz, 0,75 l, 1 732 Ft/l

1 299 Ft
Igazi klasszikus, jó ivású Kékfrankos,  
meggyes illat- és ízjegyekkel. Hosszú utóízében  
is intenzív gyümölcsösséget érezni.

TŰZKŐ BIRTOK KÉKFRANKOS,  
CABERNET FRANC, ROSÉ,  
TRAMINI, RIESLING, 
ZÖLDVELTELINI, MERLOT, 
CSERSZEGI FŰSZERES, 
CABERNET FRANC,  
TRAMINI, RIESLING  *
száraz, 0,75 l, 1 332 Ft/l

999 Ft
Rubin színű, illatában érett gyümölcsösség, 
szilvára, meggyre emlékeztető jegyek állnak  
a középpontban. Zamatában is inkább  
az érett gyümölcsös jegyek dominálnak.  
Játékos savakkal, finom gyümölcsösséggel,  
kisebb koncentrációval. 

DÚZSI SZEGZÁRDI  
Ó VÖRÖS BIRTOKBOR 
BORKIVÁLÓSÁG *
száraz, 0,75 l, 3 999 Ft/l

2 999 Ft
Illatában gyümölcsös, étcsokoládés,  
céklás, fűszeres jegyek. Kóstoláskor  
sötét bogyós gyümölcsök és élénk  
savak koncentrált textúrán,  
közepes testen, arányos  
alkoholtartalmon és a szerkezetbe  
épült tanninokon nyugszik. 

DÚZSI PANNON ROSÉ, 
KÉKFRANKOS,  
TOUR DE DÚZSI *
száraz, 0,75 l, 1 599 Ft/l

1 199 Ft

BŐSZ ADRIÁN  
CABERNET FRANC 
BORKIVÁLÓSÁG 
száraz, 0,75 l, 2 265 Ft/l

1 699 Ft
Illatban szeder, eper, sőt, kis dohány  
is színesíti. Kellemes fűszeresség,  
az édes szegfűszegtől a pikáns  
borsosságig. Kidolgozott, szépen 
strukturált test, könnyed gyümölcsös 
jegyeket is tartalmaz.

BŐSZ ADRIÁN CUVÉE *
vörös, fehér, rosé,  
száraz, 0,75 l, 1 332 Ft/l

999 Ft

BODRI SZEKSZÁRDI BIKAVÉR, 
MERLOT, CABERNET  
SAUVIGNON *
száraz, 0,75 l, 3 065 Ft/l

2 299 Ft
Kékfrankos és Kadarka alapú házasítás.  
Rubin színű, koncentrált, mégis eleven  
bor, ízképében a Kékfrankos  
meggyessége, és a meggymag  
aromája uralkodik, az üde  
gyümölcsösséget finom  
csokoládés felhangok kísérik.
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borvidék

HALAKHOZ FŰSZERES 
ÉTELEKHEZ

PIZZÁHOZ 
TÉSZTÁKHOZ

SALÁTÁKHOZSAJTOKHOZ ÉTCSOKOLÁDÉHOZ DESSZERTEKHEZ
A LEÍRÁS  

A FÉNYKÉPEN SZEREPLŐ  
TERMÉKEKRE VONATKOZIK. 

SZENT GAÁL SZEKSZÁRDI KÉKFRANKOS  
TOP BORKIVÁLÓSÁG,  
BODORKA, CABERNET FRANC, BIKAVÉR, 
CABERNET SAUVIGNON, ROSÉ
száraz, 0,75 l, 1 732 Ft/l

1 299 Ft
Lendületes szekszárdi vörösbor, amelyet diszkrét fahordós érlelés  
tesz teljessé. Szépen nyíló gyümölcsös illat és élénk, vörös szín jellemzi.  
Baráti beszélgetések mellé ajánljuk.

MÉSZÁROS SZEKSZÁRDI  
OHMEROPS CUVÉE 
BORKIVÁLÓSÁG
száraz, 0,75 l, 5 332 Ft/l

3 999 Ft
Malomoldali dűlőből származik.  
Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Cabernet Franc válogatott  
szőlőkből készül. A bor illatában 
aszalt szilva és kökénylekvár  
érezhető. A szájban gyümölcsös 
ízek és az érlelésből adódó díszítő 
ízek jelentkeznek.

TWICKEL CHATEAU  
KAJMÁD CUVÉE 
BORKIVÁLÓSÁG *
száraz, 0,75 l, 2 665 Ft/l

1 999 Ft
Mély, rubinvörös színű. Illatában  
határozottan érett jellegű a lágy  
barrique-olt jellemzők között.  
Megízlelve a válogatott fajtáknak 
köszönhetően élénk savakkal, érett 
tanninokkal és kiváló komplexitással 
találkozunk. 

TWICKEL ROSÉ,  
SAUVIGNON BLANC *
száraz, 0,75 l, 1 332 Ft/l

999 Ft

MÉSZÁROS PÁL SZEKSZÁRDI BIKAVÉR, 
KADARKA, KÉKFRANKOS, PINOT NOIR, 
MERLOT, CABERNET FRANC, CABERNET 
SAUVIGNON, CHARDONNAY
száraz, 0,75 l, 1 865 Ft/l

1 399 Ft
Sötét színű, fekete bogyós gyümölcsök  
és érett illatok jellemzik. Ízvilágát 
is az érettség és a harmónia jellemzi,  
bársonyosabb, kerekebb vörös bor. 

MÉSZÁROS  
SZEKSZÁRDI ROSÉ,  
VÖRÖS CUVÉE
száraz, 0,75 l, 1 332 Ft/l

999 Ft

WEKLER MAXIMUS,  
PRIMUS
száraz, 0,75 l, 2 665 Ft/l

1 999 Ft
Mélyvörös színében rubintos  
villanások, az erdei gyümölcsök  
illatkavalkádja vaníliával és  
szegfűszeggel találkozik. Ízében  
a szeder kellemes zamata  
kifinomult tanninokkal és  
kellemes savszerkezettel párosul. 

WEKLER PANNON ROSÉ, 
QUADRISSIMO
száraz, 0,75 l, 1 332 Ft/l

999 Ft

ESZTERBAUER TÜKE  
SZEKSZÁRDI BIKAVÉR 
BORKIVÁLÓSÁG 
száraz, 0,75 l, 3 199 Ft/l

2 399 Ft
Válogatott, csúcsminőségnek  
szánt tételekből házasított,  
koncentrált, testes, elegáns bor  
elkészítése volt a célunk. Alapja  
a Kékfrankos és a Kadarka,  
világfajtákkal házasítva.

SZELESHÁT SZEKSZÁRDI  
K2 KÉKFRANKOS
száraz, 0,75 l, 2 332 Ft/l

1 749 Ft
Az örök megbízható Kékfrankos  
remek ihatósággal. Illatában eper,  
meggy, szilva, feketebors és édes  
fűszerek. Közepes test, élénk savakkal,  
közepes tanninnal és lédús  
erdei gyümölcsökkel.

SZELESHÁT  
SZEKSZÁRDI ROSÉ
száraz, 0,75 l, 1 732 Ft/l

1 299 Ft

HEIMANN SZEKSZÁRDI 
KÉKFRANKOS 
BORKIVÁLÓSÁG,  
MAMMARÓZA ROSÉ
száraz, 0,75 l, 2 399 Ft/l

1 799 Ft
Szépen nyíló cseresznye- 
meggy illat, közepes test,  
gyümölcsök, jó arányok.  
Semmi túlzó nincs ebben  
a könnyen érthető és nagyon  
szerethető Kékfrankosban.

SEBESTYÉN  
SZEKSZÁRDI BIKAVÉR 
BORKIVÁLÓSÁG
száraz, 0,75 l, 2 932 Ft/l

2 199 Ft
Különös gondossággal válogatjuk  
hozzá a legszebb borainkat.  
Fűszeres, telt, sokszínű és jóivású.  
Olyan, amilyennek mi szeretjük  
a Bikavért Szekszárdon. 

SEBESTYÉN  
SZEKSZÁRDI ROSÉ
száraz, 0,75 l, 1 839 Ft/l

1 379 Ft

ESZTERBAUER  
SZEKSZÁRDI ÖRÖM ROSÉ 
BORKIVÁLÓSÁG
száraz, 0,75 l, 1 332 Ft/l

999 Ft
Lendületes szekszárdi vörösbor,  
amelyet diszkrét fahordós érlelés  
tesz teljessé. Szépen nyíló gyümölcsös  
illat és élénk, vörös szín jellemzi. 

ESZTERBAUER PINCEÁTLAG, 
TANYAMACSKA,  
SÓGOR KADARKA 
száraz, 0,75 l, 1 732 Ft/l

1 299 Ft
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Balaton és
környéke

KRISTINUS BALATONI BIRTOK 
ROSÉ CUVÉE BORKIVÁLÓSÁG, 
BIRTOK FEHÉR CUVÉE,  
PINOT NOIR *
száraz, 0,75 l, 1 332 Ft/l 

999 Ft
Eper és nem túl érett cseresznye  
jellemzik. Tejszínhab, krémes textúra.  
Kóstolva a bor száraz, közepes savérzet  
mellett, friss piros gyümölcsös  
karakter jellemzi.

KRISTINUS BALATONI 
SAUVIGNON BLANC, IRSAI 
OLIVÉR, OLASZRIZLING, 
BIRTOK VÖRÖS CUVÉE *
száraz, 0,75 l, 1 599 Ft/l 

1 199 Ft

FIGULA ROSÉ CUVÉE
száraz, 0,75 l, 1 865 Ft/l

1 399 Ft
A tiszta szín, a friss illat és  
a gyümölcsös íz szempontjából döntő 
jelentőségű a gyors és kíméletes  
feldolgozás. Kékfrankos alapú  
gyümölcsös, könnyed rosé.

VARGA ARANYMETSZÉS 
FRISS IRSAI OLIVÉR SZÁRAZ 
BORKIVÁLÓSÁG,  
KÉSŐI SZÜRETELÉSŰ 
SZÜRKEBARÁT, OLASZRIZLING *
édes, 0,75 l, 1 599 Ft/l

1 199 Ft
Halvány szalmasárga szín. Kifejezett,  
illatos, muskotályos tónus, bodzavirág  
és üde virágosság jellemzi az orrban.  
A frissesség folytatódik a szájban is,  
dinamikus és egyben légies jegyek,  
szép gyümölcsösséggel kiegészítve. 

LAPOSA ILLATOS 
BORKIVÁLÓSÁG,  
FRISS, ROSÉ 
száraz, 0,75 l, 1 732 Ft/l

1 299 Ft
Halvány citromsárga szín. Illatos, 
könnyed körte, alma és virágos 
tónusok. Ízben könnyű test és  
alkohol, ropogós savak, citrusosság 
és lime jelentkezik. Friss stílusú bor,  
diszkrét aromatikával és mérsékelten 
hosszú lecsengéssel. 

FEIND BALATON RIZLING 
BORKIVÁLÓSÁG,  
IRSAI OLIVÉR, ZEUSZ-ZENIT, 
ZÖLDBOR, SAUVIGNON  
BLANC, MERLOT-KÉKFRANKOS, 
CABERNET SAUVIGNON *
száraz, 0,75 l, 1 332 Ft/l

999 Ft
Halvány szalmasárga szín.  
Mérsékelten intenzív illatát virágosság  
és visszafogott gyümölcsösség  
jellemzi. Élénk savak, könnyed test,  
egyszerű, kedves szerkezet.  
Kiegyensúlyozott lecsengéssel köszön el.

LÉGLI 333 IRSAI-SAUVIGNON 
BLANC CUVÉE, BLANC, ROSÉ *
száraz, 0,75 l, 1 665 Ft/l

1 249 Ft
Régen több, mint az egykori újbor  
előd: gazdag, tartalmas, illatos  
fehérbor. Intenzív Sauvignon Blanc  
és Irsai alappal, a birtok korai  
fajtáival fűszerezve. Eleven, mégis  
vastag, könnyen gördülő korty,  
sok-sok íz bodzától barackig.

GARAMVÁRI BALATONLELLEI 
SAUVIGNON BLANC,  
ROSÉ BORKIVÁLÓSÁG,  
MERLOT *
száraz, 0,75 l, 1 172 Ft/l

879 Ft
Illatát a zöldalmás és csalános jegyek, 
ízét a finom savak, a bodzás és citrusos 
karakterek harmóniája jellemzi.

GARAMVÁRI IRSAI OLIVÉR
száraz, 0,75 l, 1 319 Ft/l

989 Ft

TORNAI FRISS JUHFARK, 
IRSAI OLIVÉR, FURMINT, 
OLASZRIZLING,  
SOMLÓI ZENIT *
száraz, 0,75 l, 1 332 Ft/l

999 Ft
Illatában ásványosság, citrusok,  
alma és körte keveredik.  
Nagyon összetett, a fajtára jellemző 
karakterrel rendelkezik. Ízében  
frissesség, fiatalos, lendületes savak. 

BUJDOSÓ BALATONLELLEI  
CSOMÓ SAUVIGNON BLANC 
BORKIVÁLÓSÁG,  
KAPITÁNY IRSAI OLIVÉR,  
MENTŐÖV ROSÉ,  
TORONY FEHÉR CUVÉE *
száraz, 0,75 l, 1 332 Ft/l 

999 Ft
Közepes intenzitású illatában leginkább a fajta  
herbális jegyei dominálnak a fehér húsú gyümölcsök 
mellett. Könnyed, lendületes a korty, üde, citrusos 
karakterrel, melyet jól egészítenek ki a zöldfűszeres 
jegyek. Élénk, játékos bor, úgy érezzük,  
a tavasz költözött a poharunkba.

VARGA TÖPSZLI,  
ROYAL KÉSŐI 
SZÜRETELÉSŰ 
OLASZRIZLING
száraz, 0,75 l, 1 199 Ft/l

899 Ft
A Töpszli színe visszafogottan vörös, 
illatában és ízében  
cherrys jelleg dominál, érdekesen 
párosulva a meggy, és utóízében  
a csokoládé ízérzetével.

Vásárolj borválasztékunkból online!
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IKON ROSÉ BORKIVÁLÓSÁG, 
MERLOT, CHARDONNAY
száraz, 0,75 l, 1 585 Ft/l 

1 189 Ft
Telt színű, friss, gyümölcsös illatú, 
összetett karakterű rozé a Balaton  
déli partjáról. Pinot Noir, Merlot  
és Cabernet Sauvignon házasítása,  
vidám sav és kis természetes  
maradék cukor izgalmas játékával.

FEIND ROSÉ,  
FEHÉR, VÖRÖS  
BAG-IN-BOX
száraz, 5 l, 710 Ft/l

3 549 Ft
Szép lazacszínű,  
illatában pirosbogyós  
gyümölcsök illata  
cseresznyére, málnára  
emlékeztet, ízében friss,  
ropogós, megfelelő  
savakkal, fiatalos bor.

IKON 1199 KIRÁLYOK 
SYRAH-CABERNET 
FRANC *
száraz, 0,75 l, 6 665 Ft/l

4 999 Ft
Komoly struktúra, Cabernet 
hangsúly. Vastag, fás  
és rendkívül rétegzett,  
gazdag, koncentrált, érett  
és komplex vörösbor.

GILVESSY BOHÉM CUVÉE *
száraz, 0,75 l, 2 465 Ft/l  

1 849 Ft
A megszokott négy fajta most  
Furminttal kiegészítve, ettől az  
összkép valamivel feszesebb  
a megszokottnál, több Szent-György 
hegyi ásványosság is került a képbe. 
Minden más a megszokott; 
virágos, citrusos, bohém.

SZEREMLEY RIZLING 
száraz, 0,75 l, 1 332 Ft/l

999 Ft
Halványsárga színű, Rajnai  
és Olaszrizling házasítás, illatában  
a friss citrus- és körtefélék jelennek 
meg, ízében őszibarackos jegyek  
mellett friss gyümölcssaláta ízei is 
megjelennek, friss, ropogós tétel.

KREINBACHER 
SOMLÓI FURMINT 
BORKIVÁLÓSÁG, 
JUHFARK,  
NAGY-SOMLÓI CUVÉE * 
száraz, 0,75 l, 2 665 Ft/l 

1 999 Ft
Aranysárga szín. Illatának időre van 
szüksége, érdemes dekantálni.  
Friss citrusok, körte és tűzköves 
jelleg mutatkozik az orrban.  
Ízben az érett gyümölcsösség és 
a szikár, de szép savak lendületet 
adnak a bornak. A friss citrusos, 
köves jegyek mellett zöldfűszerek, 
oregánó, kakukkfű és egy kevés 
tőzeges tónus bukkan fel a háttérben, 
komplexitást adva a tételnek.  
Hosszú, telt lecsengéssel köszön el. 

KONYÁRI ROSÉ *
száraz, 0,75 l, 1 599 Ft/l

1 199 Ft
Halvány lazacszínű, illatában  
visszaköszön a pirosribizli, málna, 
ízében is hozza az illatból származó 
jegyeket, ez gyümölcsösségében is 
megmutatkozik. Könnyű, jóivású bor. 

KONYÁRI FECSKE FEHÉR,  
VÖRÖS
száraz, 0,75 l, 1 852 Ft/l

1 389 Ft

ST. DONÁT MÁRGA FURMINT 
BORKIVÁLÓSÁG *
száraz, 0,75 l, 3 999 Ft/l

2 999 Ft
Zöldessárga szín. Illatában birsalma és körte jelentkezik egy 
visszafogott köves jelleggel kiegészítve. Ízét telt, kifejezett, 
közepes test és alkohol mellett nagyszerű harmónia jellemzi. 
Szép fókusz, lendületes, könnyed, sós tónusokkal alátámasztva.
Hosszú lecsengéssel köszön el.

ST. DONÁT OLASZRIZLING 
száraz, 0,75 l, 2 932 Ft/l 

2 199 Ft

CANTER MAGNUS 
SÁRGAMUSKOTÁLY 
BORKIVÁLÓSÁG,  
SAUVIGNON BLANC, ROSÉ *
száraz, 0,75 l, 1 679 Ft/l

1 259 Ft
Halvány szalmasárga szín.  
Kifejezett, intenzív illata elsősorban 
florális. Fehér virágokra és  
fehér húsú barackra emlékeztet az 
aromavilág. A friss savak,  
a visszafogott alkohol és a könnyed  
test üdeséget adnak a bornak. Szép, 
kerek gyümölcsösség és az illatból  
már megszokott aromatika  
dominálja a lecsengést. 

PANNONHALMI 
TRICOLIS FEHÉR CUVÉE 
BORKIVÁLÓSÁG, ROSÉ 
száraz, 0,75 l, 2 532 Ft/l

1 899 Ft
Halvány citromsárga szín. Megéri  
szellőztetni a tételt, nyárias stílusú 
citrusok és alma jelennek meg  
az illatban. Gazdag gyümölcsösség 
bukkan fel a kifejezett ízvilágban, 
őszibarack, körte, érett alma és ringló 
formájában. Szép egyensúlyt mutat a 
közepes test és alkohol között a vidám, 
szépen megkomponált bor.

PANNONHALMI  
TRICOLIS VÖRÖS CUVÉE 
száraz, 0,75 l, 2 932 Ft/l

2 199 Ft

Vásárolj borválasztékunkból online!
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Tokaji

borvidék

SZÁRNYAS- 
HÚSOKHOZ12-18

AJÁNLOTT  
FOGYASZTÁSI  
HŐMÉRSÉKLET

MARHA, 
BORJÚ 
HÚSOKHOZ

VAD- 
HÚSOKHOZ

SERTÉS-  
HÚSOKHOZ

BÁRÁNYHOZ

SZENT TAMÁS MÁD 
FURMINT
száraz, 0,75 l, 3 132 Ft/l

2 349 Ft
A területre jellemző ásványos illat-  
és ízvilágot megjelenítő, Furmint  
szőlőfajtából, acéltartályos erjesztéssel 
készített bor. Friss, üde savak vezetik  
a citrusos ízvilágot, utóízében  
a vulkanikus ásványok jelenléte  
köszön vissza.

UNGVÁR TOKAJI 
SZAMORODNI
édes, 0,5 l, 1 998 Ft/l

999 Ft
Illat- és ízvilágában érett sárga  
húsú gyömölcsök jelennek meg,  
melyet citrusos savérzet és  
mazsolás jegyek egészítenek ki. 

UNGVÁR FURMINT, 
SÁRGAMUSKOTÁLY, 
HÁRSLEVELŰ
franciapalackos,  
félédes, 0,75 l, 799 Ft/l

599 Ft

CHATEAU DERESZLA  
DRY TOKAJ *
száraz, 0,75 l, 2 665 Ft/l

1 999 Ft
Halvány szalmasárga szín.  
Visszafogott intenzitású illatában  
virágos jegyek, kajszi, körte és egy  
kevés birs bukkan fel. Letisztult,  
gyümölcsös, lédús tétel, mérsékelten 
hosszú lecsengéssel. 

CHATEAU DERESZLA 
FURMINT
száraz, 0,75 l, 1 985 Ft/l

1 489 Ft

PATRICIUS  
TOKAJI FURMINT 
BORKIVÁLÓSÁG, 
SÁRGAMUSKOTÁLY
száraz, 0,75 l, 2 132 Ft/l

1 599 Ft
A reduktív technológiának  
köszönhetően, a tokaji Furmintra  
jellemző gyümölcsösség szépen  
érvényesül a borban, melyet  
erőteljes ásványosság és elegáns,  
de határozott savak  
tesznek teljessé és hosszúvá.

PATRICIUS  
SELECTION FURMINT
száraz, 0,75 l, 3 332 Ft/l

2 499 Ft

MEGYER TOKAJI KÉSŐI 
SZÜRETELÉSŰ FURMINT, 
HÁRSLEVELŰ, MUSKOTÁLY *
édes, 0,5 l, 2 598 Ft/l

1 299 Ft
Jól iható, könnyű késői szüretelésű 
bor, melyet reduktívan, tisztán  
acéltartályos erjesztéssel és érleléssel 
készítettünk a friss, gyümölcsös  
ízvilág megtartása érdekében. 

MEGYER TOKAJI ASZÚ 2013
édes, 0,5 l, 8 998 Ft/l

4 499 Ft

ROYAL TOKAJI 
DŰLŐVÁLOGATÁS  
FURMINT BORKIVÁLÓSÁG *
száraz, 0,75 l, 4 265 Ft/l

3 199 Ft
Mély, zöldessárga szín. Kifejezett  
illatában gazdag őszibarack, birsalma 
és enyhén szulfitos jegyek jelennek 
meg a háttérben. 

ROYAL TOKAJI 
DRY FURMINT, 
SÁRGAMUSKOTÁLY *
száraz, 0,75 l, 2 132 Ft/l

1 599 Ft

SÁRGA BORHÁZ  
TOKAJI ASZÚ 2013
édes, 0,5 l, 6 598 Ft/l

3 299 Ft
Óarany színbe hajló aszú, nagyon 
gazdag, érett citrusos aromatikával, 
valamint mézes, aszalt barackos- 
krémes tisztasággal.

SÁRGA BORHÁZ 
SZAMORODNI, 
KÉSŐI SZÜRETELÉSŰ 
FURMINT *
édes, 0,5 l, 2 998 Ft/l

1 499 Ft

GRÓF DEGENFELD FURMINT  
BORKIVÁLÓSÁG, MUSCAT BLANC, HÁRSLEVELŰ *
száraz, 0,75 l, 2 399 Ft/l

1 799 Ft
Világos, szalmasárga szín. Illatában zöldalma és citrusok dominálnak.  
Ízben élénk savak, könnyed alkohol, közepes test és rendkívül frissítő,  
gyümölcsös stílus jellemzi a bort. Egy kevés maradékcukor félszáraz  
jelleget kölcsönöz a tételnek.

ROYAL TOKAJI ASZÚ 2013
5 puttonyos, édes,  
0,5 l, 9 378 Ft/l

4 689 Ft
Illatában kellemes gyümölcsösség,  
sárgabarack és vajkaramella, ízében  
csipetnyi fűszeresség és citrusfélék  
jellemzik. Kiegyensúlyozott édességét  
kellemes savai szépen egészítik ki,  
üde, friss érzettel párosulva,  
hosszú lecsengéssel.

ROYAL TOKAJI KÉSŐI 
SZÜRETELÉSŰ CUVÉE
édes, 0,5 l, 3 978 Ft/l

1 989 Ft

DISZNÓKŐ TOKAJI ASZÚ *
5 puttonyos, édes,  
0,5 l, 15 998 Ft/l

7 999 Ft
Mély, aranysárga szín. Nagyszerú illat, 
ami tele van érett körtével, mangóval, 
passiógyümölcssel, birsalmával, egy 
csipetnyi kaporral fűszerezve. 

DISZNÓKŐ TOKAJI DRY 
BORKIVÁLÓSÁG
üvegdúgóval,  
száraz, 0,75 l, 3 065 Ft/l

2 299 Ft
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HALAKHOZ FŰSZERES 
ÉTELEKHEZ

PIZZÁHOZ 
TÉSZTÁKHOZ

SALÁTÁKHOZSAJTOKHOZ ÉTCSOKOLÁDÉHOZ DESSZERTEKHEZ

OREMUS TOKAJI 
SZAMORODNI 
BORKIVÁLÓSÁG
édes, 0,5 l, 5 398 Ft/l

2 699 Ft
Aranysárga szín. Szép botrytis, trópusi 
gyümölcsök, fűszer és menta bukkan fel 
a lassan nyíló aromatikában.  
Édes, kerek, érett gyümölcsök, körte  
és kajszi dominál finom cserességgel  
a háttérben. Jó egyensúly jellemzi a 
gazdagabb alkohol és a közepesen telt 
test között, friss stílussal és jó tartással.

SAUSKA TOKAJI CUVÉE 113
száraz, 0,75 l, 2 665 Ft/l

1 999 Ft
Illatában licsi, maracuja, sárgabarack 
és töppedt szőlő. Kortya dús, gazdag 
és hosszú, citrommal,  
naranccsal, ananásszal és  
kajszilekvárral. Ez a hihetetlen buja 
gyümölcsösség és a bor száraz  
eleganciája nagyszerű kontrasztot alkot.

SAUSKA TOKAJI 
CHARDONNAY
száraz, 0,75 l, 3 532 Ft/l

2 649 Ft

SIMKÓ-EVINOR TOKAJI ASZÚ
6 puttonyos, édes,  
0,5 l, 9 998 Ft/l

4 999 Ft
E különleges italban Tokajhegyalja  
történelmi hagyományai elevenednek 
meg. Színe, íze, illata a legnemesebb  
italok eleganciáját hordozza magában.

SIMKÓ-EVINOR  
TOKAJI ASZÚ
5 puttonyos,  
édes, 0,5 l, 7 998 Ft/l

3 999 Ft

SIMKÓ-EVINOR  
TOKAJI JÉGBOR
édes, 0,375 l, 13 331 Ft/l

4 999 Ft
A Jégbor egy túlérett, megfagyottan 
szüretelt és préselt szőlőből készített 
különlegesség. A természet ezen ritka 
ajándékát csodálatos ízharmónia  
jellemzi. Ínyenceknek ajánljuk!

SIMKÓ-EVINOR  
TOKAJI ESSZENCIA *
édes, 0,25 l, 39 996 Ft/l

9 999 Ft

GRAND TOKAJ SZARVAS ASZÚ 2013 BORKIVÁLÓSÁG
6 puttonyos, édes, 0,375 l, 39 997 Ft/l

14 999 Ft
Arany szín. Kifejezett illatában érett, intenzív citrus, kajszi, édes fűszerek, narancshéj és pici trópusi gyümölcsösség is 
előkerül, egy kevés ásványossággal fűszerezve. Rendkívül tiszta és elegáns bor. Szájban édes, a lendületes savak mentén 
alacsony alkohol és közepesen telt test mutatkozik. Selymes textúra jellemzi, a gazdag ízvilág az illatot idézi.  
Nagyon szépen elkészített tétel, végtelen hosszú lecsengéssel. Szarvas dülő válogatás aszú.

GRAND TOKAJ ASZÚ 2013
5 puttonyos, édes, 0,5 l, 9 998 Ft/l

4 999 Ft

GRÓF DEGENFELD  
TOKAJI ASZÚESSZENCIA *
édes, 0,5 l, 65 998 Ft/l

32 999 Ft
Borostyánsárga színnel, telt illattal lép 
fel, melyben aszalt gyümölcsök vannak 
jelen. Szánkban gazdag ízvilág érezhető 
(füge, naspolya, lépesméz), melynek 
alapja egy jó sav-édesség egyensúly.

GRÓF DEGENFELD  
TOKAJI ASZÚ 2013 *
6 puttonyos, édes, 
0,5 l, 25 998 Ft/l

12 999 Ft

DOBOGÓ TOKAJI ASZÚ 
BORKIVÁLÓSÁG *
6 puttonyos, édes,  
0,5 l, 27 998 Ft/l

13 999 Ft
Mély, aranysárga szín. Kifejezett  
illatában kajszi, birs, reszelt narancshéj  
és sok-sok egzotikus, érett gyümölcs  
jelenik meg. Édes, ropogós savak,  
közepesen telt test, visszafogott alkohol  
és dinamikus struktúra kíséri útjára. 

DOBOGÓ TOKAJI FURMINT,  
PINOT NOIR *
Ft/db, száraz, 0,75 l, 4 665 Ft/l-től

3 499 Ft-tól

GRAND TOKAJ  
KORONÁS ASZÚ 2013
édes, 0,5 l, 7 998 Ft/l

3 999 Ft
Színe vibráló sárga. Illatában nagyon  
komplex. Az aszúszemekből adódóan  
botrytis, narancshéj és grillázs, füge és  
egzotikus virágok, pici kaporral a végén.  
Kóstolva ízében nagyon tiszta  
gyümölcsösség, narancs, birs és körte. 

GRAND TOKAJ  
KÉSŐI ARANY, KORONÁS 
SZAMORODNI
édes, 0,5 l, 2 798 Ft/l

1 399 Ft

GRAND TOKAJ  
FURMINT SELECTION
száraz, 0,75 l, 1 332 Ft/l 

999 Ft
Megjelenésében világos zöldessárga. 
Illatában tiszta, tartalmas, finom  
fűszeresség jelenik meg. A borban  
található élénk savtartalom gyümölcsös, 
citrusos aromavilág szépen keveredik.

GRAND TOKAJ 
CLASSIC ARANYFÜRT, 
FURMINT, HÁRSLEVELŰ, 
SÁRGAMUSKOTÁLY
száraz, édes, 0,75 l, 1 065 Ft/l 

799 Ft

TOKAJICUM KEDVES
édes, 0,5 l, 2 198 Ft/l 

1 099 Ft
Harmonikus cukor-sav arányú  
édes bor. Illatában az aszalt füge  
és a sárgabarack, ízében  
ezek mellett a birs és az érett  
körte zamata köszön vissza.

TOKAJICUM  
SÁRGAMUSKOTÁLY *
édes, 0,5 l, 2 998 Ft/l

1 499 Ft

A LEÍRÁS  
A FÉNYKÉPEN SZEREPLŐ  

TERMÉKEKRE VONATKOZIK. 
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Eger -Mátra 

borvidék

KOVÁCS&LÁNYA  
KISFRANCIA 
BORKIVÁLÓSÁG,  
CABERNET FRANC *
száraz, 0,75 l, 1 465 Ft/l

1 099 Ft
Halvány zöldessárga szín.  
Illatában barack és alma dominál 
mérsékelt intenzitással. Félszáraz, 
élénk savak és friss gyümölcsösség 
vezeti az ízjegyeket, körte, ringló 
és barack formájában. Üde  
lecsengéssel köszön el,  
a maradékcukor jól áll neki. 

VARGA 
ARANYMETSZÉS  
FRISS ROZÉ *
száraz, 0,75 l, 1 332 Ft/l

999 Ft
Felső-magyarországi Kékfrankos 
alapú, igazi magyar rozé,  
illatában és ízében erdei  
szamócára, málnára emlékeztet, 
friss, üde megjelenését fokozza 
az erjedésből visszamaradt  
szén-dioxid tartalom.

NAGYGOMBOS ROSÉ 
CUVÉE 2017
száraz, 0,75 l, 1 065 Ft/l

799 Ft
Közepes mélységű, vidám, rózsaszín 
árnyalatú bor. Az illatban a málna,  
a cseresznye és a szamóca a  
meghatározó, akár egy pirosbogyós 
gyümölcsökkel telerakott kosár.  
A korty az illat aromatikájának 
megfelelően halad. A test könnyed, 
az alkohol visszafogott, a kompozíció 
kereknek hat.

JUHÁSZ ROSÉ, VÖRÖS CUVÉE
száraz, 0,75 l, 1 065 Ft/l

799 Ft
A családi pincészet legértékesebb  
dűlőjéről származó különleges rosé bor. 
Későn szüretelt, érett szőlőből készült,  
szép, gyümölcsös illatú, gazdag,  
karakteres rosé. Ízében az érett szőlő  
sokszínűsége és tüze gyönyörködtet.

JUHÁSZ BIKAVÉR, MERLOT
száraz, 0,75 l, 1 332 Ft/l

999 Ft

JUHÁSZ IRSAI OLIVÉR 2018, 
SAUVIGNON BLANC, 
MUSCAT OTTONEL, 
OLASZRIZLING, CSILLAG *
száraz, 0,75 l, 1 199 Ft/l

899 Ft
A halványsárga bor illatában közepesen 
intenzíven érezhetők a bodza mellett a 
fehér virágok és citrusok. Ízben kellemes, 
frissítő savgerinc, az illatnak megfelelő 
citrusos, fűszeres aromák, könnyed test.

SZŐKE MÁTRAALJAI 
OLASZRIZLING,  
KÉKFRANKOS ROSÉ *
száraz, 0,75 l, 1 599 Ft/l

1 199 Ft
Színe halványsárga, aranyló  
fényekkel. Közepesen intenzív,  
kellemes illat, enyhén keserű  
mandulaízű lecsengés érezhető  
benne, ami a fajta sajátossága.

KOVÁCS&LÁNYA  
SYRAH BORKIVÁLÓSÁG, 
FAJZAT *
száraz, 0,75 l, 2 399 Ft/l

1 799 Ft
Rubin szín. Kifejező, egyedi  
illatvilágában intenzíven bukkan 
fel szeder és áfonya, medvecukorral 
és ánizzsal kiegészítve. Szájban 
lágy savak, telt test, magas alkohol 
és finom szemcsés tannintextúra 
jellemzi. Populáris, ugyanakkor 
különleges kompozíció, intenzív 
lecsengéssel köszön el. 

DUBICZ MÁTRAI IRSAI OLIVÉR,  
MUSCAT OTTONEL, 
SAUVIGNON BLANC, ROSÉ *
száraz, 0,75 l, 1 319 Ft/l

989 Ft
Megjelenésében világos, árnyalatnyi  
zöldes tónussal. Illatában a fajtára  
jellemző tavaszi virágos méhlegelő és 
bodzavirág dominál. Kerek savai miatt 
kedvelt kísérője a mindennapi  
beszélgetéseknek.

KOVÁCS&LÁNYA GAVALLÉR, 
FRUSKA, OLASZRIZLING, 
PIPACS ROSÉ, ZITAKÖTŐ *
száraz, 0,75 l, 1 065 Ft/l

799 Ft
Traminiből készült, a késői szüretelésű 
szőlő fahordóban erjedt és érlelődött. 
Ennek köszönhetően nagyon intenzív 
illat- és aromajegyekkel büszkélkedhet. 
Ebben a palackban nagyvonalúan 
minden benne van, amit egy jó bortól 
elvárunk, hiszen ilyen egy igazi Gavallér.

DUBICZ 1014 SAUVIGNON BLANC 
BORKIVÁLÓSÁG, 
SZÜRKEBARÁT *
száraz, 0,75 l, 1 865 Ft/l

1 399 Ft
Halvány citromsárga szín.  
Mérsékelt illatában citrusok, zöldalma és lime  
jelentkezik, egy kevés csalánnal kiegészítve a háttérben.  
Üde, friss savak, szépen integrált stílus, könnyű test és közepes 
alkohol vezeti a szerkezetet. Visszafogott lecsengéssel köszön el.

Vásárolj borválasztékunkból online!
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GÁL TIBOR EGRI BIKAVÉR, 
PINOT NOIR *
száraz, 0,75 l, 2 865 Ft/l

2 149 Ft
Laza, elegáns és lendületes  
Egri Bikavér. Vulkáni riolit tufáról 
szüretelt Kékfrankos, Kadarka,  
Syrah, Cabernet Sauvignon, Franc 
és Pinot Noir házasításából.  
Kádban, spontán erjedt, öthektós 
hordóban egy évig érett.

BOLYKI INDIÁNNYÁR, 
KIRÁLYLEÁNYKA
száraz, 0,75 l, 2 199 Ft/l

1 649 Ft
A gerinc Kékfrankos, Portugieser és 
Blauburger, ettől olyan gyümölcsös, 
izgalmas és jó ivású. Kedves bor, 
közepes testtel, Eger kivételes  
színességével.

BOLYKI EGRI BIKAVÉR
száraz, 0,75 l, 2 919 Ft/l

2 189 Ft

ST. ANDREA ÁLDÁS  
EGRI BIKAVÉR * 
száraz, 0,75 l, 3 599 Ft/l

2 699 Ft
Kirobbanó gyümölcsökkel nyit, 
főleg a piros bogyósok és a fűszerek 
dominálnak. Az illatban érett, de 
nem túlérett jegyek. Kóstolva is a 
gyümölcsökön van a fő hangsúly, 
szép balanszos a korty.

ST. ANDREA NAPBOR 
száraz, 0,75 l, 2 652 Ft/l

1 989 Ft

EGRI KORONA TURÁN, 
MENOIRE, ROSÉ  
VAGY CSILLAG
száraz, édes, 0,75 l, 919 Ft/l

689 Ft
Kiemelkedő évjáratokban igen  
magas cukortartalommal szüretelhető, 
bora igazi különlegesség. Illatában 
aszalt szilva és bodza. Ízében túlérett 
szeder és a gyümölcslekvárok világa 
tárulkozik elénk.

EGRI KORONA TRAMINI, 
BIKAVÉR, KÉKFRANKOS 
VAGY CABERNET 
SAUVIGNON
száraz, édes, 0,75 l, 1 185 Ft/l

889 Ft
Illatában diszkrét, nem túl tolakodó. 
Felfedezhető benne a Tramini  
fűszeressége, a muskotály és a trópusi 
gyümölcsök kavalkádja. A hosszú,  
száraz, napsütéses ősz folyamán  
a bogyók túlértek betöppedtek,  
így magas cukortartalommal  
lettek szüretelve.

PETRÉNY BIG BAND  
EGRI BIKAVÉR 
BORKIVÁLÓSÁG
száraz, 0,75 l, 3 599 Ft/l

2 699 Ft
Rubin szín. Mérsékelten intenzív, 
árnyalt illatában piros bogyós  
gyümölcsök dominálnak.  
Lendületes savak, közepes test és 
kifejezett alkohol mentén szikár 
tannintextúra jelentkezik. 

PETRÉNY ROSÉ
száraz, 0,75 l, 1 265 Ft/l

949 Ft

TÓTH FERENC EGRI LEÁNYKA
száraz, 0,75 l, 1 599 Ft/l

1 199 Ft
Halvány szín, tiszta, élénk illat,  
benne szőlő, mézes virágillat és zöld  
húsú őszibarack uralkodik. Ízében  
dominálnak a gyümölcsös, őszibarackos  
jegyek, finom savérzettel, mely  
értékes borrá teszi.

KADARKA SILLER  
VAGY EGRI BIKAVÉR
száraz, 0,75 l, 2 399 Ft/l

1 799 Ft

THUMMERER BOKRÉTA 
FEHÉR CUVÉE
száraz, 0,75 l, 1 199 Ft/l

899 Ft
Tükrös tisztaságú, halvány  
zöldessárga szín. Friss, intenzív, 
virágokra emlékeztető illat, enyhén 
muskotályos karakterrel. Ízben 
élénk, ropogós savak társulnak  
az édeskés, gyümölcsös aromákkal.

THUMMERER ROSÉ, 
BERTRAM CUVÉE
száraz, 0,75 l, 1 599 Ft/l

1 199 Ft

THUMMERER TRÉFLI CUVÉE
édes, 0,75 l, 2 599 Ft/l

1 949 Ft
Intenzív illat, fűszeres íz, finom savak.  
A könnyed, édes gyümölcsösség  
találkozása a fahordós jegyekkel  
kifejezetten élvezetes élményt nyújt  
a borfogyasztó számára. 

THUMMERER EGRI BIKAVÉR
száraz, 0,75 l, 3 332 Ft/l

2 499 Ft

SOLTÉSZ PRÉMIUM EGRI BIKAVÉR BORKIVÁLÓSÁG,  
CABERNET SAUVIGNON * 
száraz, 0,75 l, 1 999 Ft/l

1 499 Ft
Gránátvörös szín, egy kis barnás elszíneződéssel. Érett, illatában lekváros, gyümölcsös stílus 
és finom fahordós fűszeresség jelenik meg. Közepes test és alkohol, valamint kerek  
tanninszerkezet vezeti a bort. Nagyon élvezhető és hosszú lecsengéssel köszön el.

Vásárolj borválasztékunkból online!
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Észak –  

Dunántúl

és Duna  bor régió

SZÁRNYAS- 
HÚSOKHOZ12-18

AJÁNLOTT  
FOGYASZTÁSI  
HŐMÉRSÉKLET

MARHA, 
BORJÚ 
HÚSOKHOZ

VAD- 
HÚSOKHOZ

SERTÉS-  
HÚSOKHOZ

BÁRÁNYHOZ

KOCH FRISCH ROSÉ 
BORKIVÁLÓSÁG, 
IRSAI OLIVÉR *
száraz, 0,75 l, 1 999 Ft/l

1 499 Ft
A legjobb dűlőkből válogatott, kézzel 
szüretelt, terméskorlátozott tétel.  
Gazdag illatok,  málnás, gyümölcsös 
ízek, és a szánkban szétroppanó  
szőlőszem üdesége jellemzi.

FRITTMAN  
SAUVIGNON BLANC 
BORKIVÁLÓSÁG, 
IRSAI OLIVÉR, CSERSZEGI 
FŰSZERES, EZERJÓ, 
GENEROSA  
VAGY CABERNET FRANC *
száraz, 0,75 l, 1 465 Ft/l 

1 099 Ft
Halvány szalmasárga szín.  
Illatában egres és zöldes tónusok 
jelentkeznek. Friss, ropogós savak, 
zöld paprika, csalán és zöldes jegyek 
vezetik az ízképet.

FRITTMAN ROSÉ
száraz, 0,75 l, 1 332 Ft/l

999 Ft

FONT KUNSÁGI  
IRSAI OLIVÉR 
BORKIVÁLÓSÁG, 
KÖVIDINKA, CSERSZEGI 
FŰSZERES VAGY ROSÉ *
száraz, 0,75 l, 1 199 Ft/l 

899 Ft
Halvány citromsárga szín. Illatában 
bodzavirág és friss gyümölcsök 
jelennek meg, egy kevés vágott fűvel 
párosítva. Könnyű test, ropogós 
savak és alacsony alkohol jellemzi. 

TASCHNER  
IRSAI OLIVÉR 2018, 
SOPRONI KÉKFRANKOS *
száraz, 0,75 l, 1 332 Ft/l 

999 Ft
Az év első soproni újbora virágillatú, 
kedves, könnyű és elegáns. Friss, ropogós 
üde savakkal és intenzív illatokkal.

TASCHNER ROSÉ *
száraz, 0,75 l, 1 185 Ft/l 

889 Ft

MOLNÁR PAULUS ROSÉ 
BORKIVÁLÓSÁG, 
F&C ROSÉ VAGY EZERJÓ
száraz, 0,75 l, 1 065 Ft/l

799 Ft
Világos bíborszín, tetszetős,  
közepesen intenzív cseresznyés  
illatok. Ízben is kirobbanóan  
gyümölcsös, mellette élénk savak.

MOLNÁR GOLD GENEROSA 
VAGY PRÉMIUM ZENIT 
száraz, 0,75 l, 1 332 Ft/l

999 Ft

ETYEKI KÚRIA 
SAUVIGNON BLANC 
BORKIVÁLÓSÁG, 
CHARDONNAY *
száraz, 0,75 l, 2 932 Ft/l

2 199 Ft
Mély citromsárga szín. Visszafogott 
illatában érett csonthéjasok, körte, 
sárgadinnye, mézes tónusok és egy 
kevés vajasság bukkan fel a háttérben.   
Karamellás, tósztos, vajas íz. Kerek, 
hosszú lecsengéssel köszön el.

ETYEKI KÚRIA WHITE 
VAGY ROSÉ *
száraz, 0,75 l, 1 732 Ft/l

1 299 Ft

NYAKAS BUDAI SAUVIGNON 
BLANC BORKIVÁLÓSÁG,  
IRSAI OLIVÉR VAGY ROSÉ
száraz, 0,75 l, 1 732 Ft/l

1 299 Ft
Halvány citromsárga szín. Kifejezett illatában egres, 
csalán és egy kevés vágott fű jelenik meg a háttérben. 
Szájban friss, üde és gyümölcs-orientált,  
némi meszes textúrával kiegészítve. 

NYAKAS BUDAI HARDONNAY
száraz, 0,75 l, 1 599 Ft/l 

1 199 Ft

HARASZTHY SIR IRSAI, 
CHARDONNAY, 
SAUVIGNON BLANC  
VAGY ROSÉ *
száraz, 0,75 l, 1 599 Ft/l 

1 199 Ft
Könnyű szerkezetű, jó ivású bor.  
Illatában az Irsai Olivér  
muskotályos és licsis jegyei  
uralkodnak, bodzás jegyekkel  
kiegészülve. Ízében a Királyleányka 
virágos és szőlős aromái  
meghatározóak.

HILLTOP PRÉMIUM  
IHLET CUVÉE, 
PRÉMIUM CHARDONNAY,  
PRÉMIUM CSERSZEGI  
FŰSZERES *
száraz, 0,75 l, 1 865 Ft/l 

1 399 Ft
Szép világos aranysárga, igazi  
borszínű bor. Elegáns illatában 
érzéki vonások, fehér virág és  
gyümölcs. Kóstolva érintésnyi, 
halvány édesség. 

SZÖLLŐSI SAUVIGNON 
BLANC BORKIVÁLÓSÁG, 
MISI CUVÉE *
száraz, 0,75 l, 1 732 Ft/l

1 299 Ft
Halvány zöldessárga szín. Tiszta,  
mérsékelten kifejezett illatában  
zöldalma és sárgadinnye jelenik 
meg. Ízben intenzív gyümölcsösség 
érezhető.

SZÖLLŐSI IRSAI OLIVÉR 
VAGY ROSÉ *
száraz, 0,75 l, 1 332 Ft/l 

999 Ft
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HALAKHOZ FŰSZERES 
ÉTELEKHEZ

PIZZÁHOZ 
TÉSZTÁKHOZ

SALÁTÁKHOZSAJTOKHOZ ÉTCSOKOLÁDÉHOZ DESSZERTEKHEZ

Külföldi

borok

VILLA MARIA 
MARLBOROUGH 
SAUVIGNON BLANC
száraz, 0,75 l, 4 665 Ft/l

3 499 Ft
Ez a bor az új-zélandi Sauvignon 
Blanc-ok között is a legjobbak 
közé tartozik. Intenzív, sokrétű, 
egyedi illata sok különlegességet 
rejt. Testes bor, citrusfélék, egres és 
sárgadinnye zamataiban bővelkedik. 
Élénk, ropogós savai frissességet 
kölcsönöznek a bornak.

MATEUS ROSÉ
száraz, 0,75 l, 1 599 Ft/l

1 199 Ft
A világon a legnagyobb mennyiségben 
készített és értékesített Rosé bor. 
Közepesen édes, enyhén szénsavas, 
könnyű bor. Intenzív  
gyümölcsaromái és  
egyedülálló frissessége teszi  
igazán vonzóvá.

HAUSER EPER 
GYÜMÖLCSBOR
édes, 0,75 l, 1 732 Ft/l

1 299 Ft
Világos mahagóni árnyalatú  
gyümölcsbor, melynek minden 
részében a tökéletesen érett eper 
jellegzetes édes zamata érezhető.

BALLA GÉZA MAGYARÁDI 
FEHÉR BORKIVÁLÓSÁG, 
KIRÁLYLEÁNYKA * 
száraz, 0,75 l, 2 399 Ft/l

1 799 Ft
Sárgás-fehér színe ragyogóan tiszta, 
csillogó tükröződésű. Üde, friss,  
kellemes citromillatokkal  
örvendeztet minket. Íze karcsú,  
de elegáns, huszáros savai,  
valamint hosszú lecsengése  
élénkséget és vidámságot áraszt.

BALLA GÉZA 
FEKETELEÁNYKA 
BORKIVÁLÓSÁG, 
KADARKA
száraz, 0,75 l, 3 332 Ft/l

2 499 Ft
A Feketeleánykára jellemző intenzív 
gyümölcsösség, meggyre,  
feketeribizlire, áfonyára emlékeztető  
illatjegyek. Ízében lágy, kerek  
tanninok, kellemes savérzet teszi  
szerethetővé ezt a fajtát.

ROYAL OPORTO  
RUBY, TAWNY
száraz, 0,75 l, 3 599 Ft/l

2 699 Ft
Legkevesebb 3 évig érlelődött  
fahordóban. Testes, harmonikus  
és édes. Hosszantartó utóíze  
gyümölcs aromákban bővelkedik.

PAARDENDAL 
WEST CAPE  
CHENIN BLANC, 
SHIRAZ-CABERNET CUVÉE
száraz, 0,75 l, 1 599 Ft/l

1 199 Ft
Halványsárga színű, illatában  
és ízében is visszaköszön az érett 
barack, melyhez citrusos, mézes, 
fűszeres jegyek is csatlakoznak.

DI ANGELO SANGRIA
1,5 l, 466 Ft/l

699 Ft
Gyümölcsös ízével kellemesen  
lehűtve kitűnően frissít, fogyasztását  
gyümölcsdarabkákkal ajánljuk.

MINDEN  
PIERRE CHANAU  
FRANCIA BOR 

-20%
A polcon feltüntetett ár már 
tartalmazza a kedvezményt! 
Az akció 0,75 l-es üveges  
borokra vonatkozik. 

BAROLO DOCG T.1
száraz,  
0,75 l, 6 665 Ft/l

4 999 Ft
Színében érett, gránátvörös  
árnyalatot hordoz a bor, melynek 
illatában földes, keserűcsokoládés 
jegyek, fekete húsú erdei gyümölcsök 
és keleti fűszerek dominálnak. 
Ízében a hosszabb, hagyományos, 
klasszikus érlelés, a nebbioló fajta 
egyedi zamatjegyei és hosszú  
tanninszerkezete teszi  
különlegessé és kerek egésszé.

A LEÍRÁS  
A FÉNYKÉPEN SZEREPLŐ  

TERMÉKEKRE VONATKOZIK. 
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Pezsgok

CREMANT  
DE BOURGOGNE  
BLANC DE BLANCS  
PEZSGŐ *
Brut, 0,75 l, 4 665 Ft/l

3 499 Ft
CREMANT DE 
BOURGOGNE  
VITTEAUT ALBERTI  
AGNES CUVÉE
Brut, 0,75 l,  
5 332 Ft/l

3 999 Ft

BB PEZSGŐ 
többféle,  
0,75 l, 1 105 Ft/l

829 Ft
BB ARANY,  
EZÜST CUVÉE 
0,75 l, 1 399 Ft/l

1 049 Ft

SZENT ISTVÁN  
PEZSGŐ *
többféle,  
0,75 l, 1 065 Ft/l

799 Ft

REX DANUBIUS  
PEZSGŐ 
kétféle, 0,75 l, 799 Ft/l

599 Ft

CINZANO  
GRAN SPUMANTE  
PEZSGŐ *
0,75 l, 2 665 Ft/l

1 999 Ft
CINZANO ASTI  
PEZSGŐ *
0,75 l, 3 332 Ft/l

2 499 Ft

MARTINI PEZSGŐ 
többféle,  
0,75 l, 3 865 Ft/l

2 899 Ft

SZOVJETSZKOJE  
IGRISZTOJE PEZSGŐ *
többféle, 0,75 l, 932 Ft/l

699 Ft

TÖRLEY PEZSGŐ 
többféle,  
0,75 l, 1 199 Ft/l

899 Ft
TÖRLEY  
EXCELLENCE  
PEZSGŐ
többféle,  
0,75 l, 1 679 Ft/l

1 259 Ft

GANCIA PEZSGŐ 
többféle, 0,75 l, 3 465 Ft/l

2 599 Ft

Az első pezsgőt 1670-1715 között, a hautvilliersi Szent Benedek-rendi 
apátság pincevezetője, Dom Pierre Pérignon készítette, úgy, hogy 
parafa-dugóval zárta le az üveget, amelyet viaszba mártott  
drótkengyellel erősített rá. A pezsgő erősen savas borból készül, 
lassú erjedés során, hirtelen beálló hőmérséklet-zuhanásnak van  
kitéve, így az erjedés nem lesz teljes és marad bizonyos  
mennyiségű cukortartalom. Egy idő után bepalackozzák és  
melegebb környezetbe helyezik, hogy a borban szunnyadó élesztők 
a palackban ismét életre keljenek és újra a cukor kezdjen élősködni. 
Az erjedési folyamatnál keletkező szén-dioxid gáznak nincs hová 
szöknie, amíg a palackot ki nem nyitják.

Vásárolj borválasztékunkból 
online!

HUNGARIA PEZSGŐ
Ft/db, többféle,  
0,75 l, 2 199 Ft/l 

1 649 Ft
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Champagne

ALAIN BAILLY BRUT  
CHAMPAGNE, ROSÉ 
CHAMPAGNE *
Ft/db, 0,75 l, 9 332 Ft/l 

6 999 Ft

DOM PÉRIGNON  
CHAMPAGNE *
0,75 l, 57 332 Ft/l 

42 999 Ft

MÖET&CHANDON  
BRUT IMPERIAL  
CHAMPAGNE 
0,75 l, 16 932 Ft/l

12 699 Ft
MÖET&CHANDON  
BRUT ROSÉ IMPERIAL 
CHAMPAGNE *
0,75 l, 19 999 Ft/l

14 999 Ft

MUMM BRUT 
CHAMPAGNE 
0,75 l, 13 332 Ft/l

9 999 Ft

LAURENT PERRIER LA 
CUVÉE BRUT CHAMPAGNE *
0,75 l, 19 999 Ft/l 

14 999 Ft

CHARLES PERRY  
BRUT CHAMPAGNE 
0,75 l, 7 332 Ft/l

5 499 Ft

BERNARD GANTOIS  
GRAND CRU BLANC 
CHAMPAGNE  
0,75 l, 9 732 Ft/l

7 299 Ft

VEUVE CLICQOUT 
PONSARDIN BRUT  
CHAMPAGNE 
0,75 l, 18 665 Ft/l

13 999 Ft

VEUVE ÉMILE GRAND  
CRU CHAMPAGNE
0,75 l, 13 332 Ft/l

9 999 Ft

BROCHET PREVOST  
BRUT EXTRA  
CHAMPAGNE *
0,75 l, 9 999 Ft/l

7 499 Ft

A champagne-i pezsgőkészítés módszere 
több mint kétszáz évre nyúlik vissza.  
Készítése több évet, precizitást és nagy 
szakértelmet kívánó folyamat. Alapjául több 
alapbor házasítása szolgál, mely legalább 
két év várakozás után seprőtelenítésen esik 
át. Ez a folyamat az egyik kulcspontja a 
champagne-készítésnek és adja meg  
az ital különlegességét.
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borok Népszeru

BOGNÁR BORBIRTOK 
SAUVIGNON BLANC, 
TOKAJI FURMINT, 
3 TESTVÉR, IRSAI OLIVÉR, 
ROSÉ, CABERNET FRANC, 
CABERNET SAUVIGNON,  
MERLOT*
0,75 l

-15%
MINIMUM

VARGA BOR
többféle, 0,75 l
+ üveg betétdíj 100 Ft

-15%
MINIMUM

LOVASSY BOR
többféle, 0,75 l
+ üveg betétdíj 10 Ft

-15%
MINIMUM

BÁTHORY VILLÁNYI KÉKFRANKOS, 
ROSÉ, OLASZRIZLING,  
VÖRÖS CUVÉE, CABERNET 
SAUVIGNON, PORTUGIESER, 
MERLOT
0,75 l
+ üveg betétdíj 10 Ft

-15%
MINIMUM

EGRI CSILLAGOK BIKAVÉR, 
MUSKOTÁLY, ROSÉ 
0,75 l
+ üveg betétdíj 10 Ft

-15%
MINIMUM

MINDEN 
OSTOROS BOR
0,75 l
+ üveg betétdíj 10 Ft 

-15%
MINIMUM

MARCUS AURÉLIUS PINCÉSZET 
VILLÁNY PANNÓNIA CUVÉE
száraz, 0,75 l
A polcon feltüntetett ár már tartalmazza a kedvezményt! 

-15%
MINIMUM

Könnyed házasítás, finom érleltséggel, ízében  
és illatában piros gyümölcsök köszönnek vissza,  
lendületes savak és könnyed ihatóság jellemzi.

A polcon feltüntetett ár már 
tartalmazza a kedvezményt! 

A polcon feltüntetett ár már 
tartalmazza a kedvezményt! 

A polcon feltüntetett ár már 
tartalmazza a kedvezményt! 

A polcon feltüntetett ár már 
tartalmazza a kedvezményt! 

A polcon feltüntetett ár már 
tartalmazza a kedvezményt! 

A polcon feltüntetett ár már 
tartalmazza a kedvezményt!
Az akció a betétdíjas  
termékekre vonatkozik. 

MINDEN 
LA FIESTA BOR
+ üveg betétdíj 10 Ft

-15%
MINIMUM

A polcon feltüntetett ár már 
tartalmazza a kedvezményt! 

MINDEN BB ÉS  
SZENT ISTVÁN KORONA BOR
0,75 l
+ üveg betétdíj 10 Ft

-15%
MINIMUM

A polcon feltüntetett ár már 
tartalmazza a kedvezményt! 

MINDEN NAGYRÉDEI ÉS 
GRÓF NAGYRÉDEI BOR
+ üveg betétdíj 10 Ft

-15%
MINIMUM

A polcon feltüntetett ár már 
tartalmazza a kedvezményt! 

MINDEN 
TELEKI VILLÁNYI BOR
0,75 l
+ üveg betétdíj 10 Ft

-15%
MINIMUM

A polcon feltüntetett ár már 
tartalmazza a kedvezményt! 
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Pálinkák

ÓBESTER PÁLINKA 
többféle, 0,5 l, 5 398 Ft/l

2 699 Ft

VÁRDA PÁLINKA *
porcelán kulacsban,  
többféle, 0,5 l, 15 998 Ft/l

7 999 Ft

PANYOLAI PÁLINKA *
többféle, 0,5 l, 9 998 Ft/l 

4 999 Ft

RÉZANGYAL PÁLINKA 
többféle, 0,35 l, 9 854 Ft/l

3 449 Ft

KOSHER  
SZILVAPÁLINKA *
0,5 l, 8 298 Ft/l 

4 149 Ft

AGÁRDI MIRACULUM  
PÁLINKA 
többféle, 0,5 l, 10 998 Ft/l 

5 499 Ft

VILMOS *
többféle,  
0,7 l, 5 213 Ft/l

3 649 Ft

BOLYHOS  
ÁGYAS PÁLINKA 
többféle, 0,35 l, 11 426 Ft/l

3 999 Ft

ZSINDELYES PÁLINKA 
többféle, 0,5 l, 8 998 Ft/l 

4 499 Ft

AUCHAN  
ÉRPATAKI PÁLINKA 
többféle, 0,5 l, 6 998 Ft/l

3 499 Ft

A pálinka tradicionálisan magyar  
gyümölcspárlat, mely erjesztett  
gyümölcscefre, gyümölcsmust  
vagy gyümölcsvelő lepárlásával készül.  
Leggyakoribb alapanyagául a szilva,  
a körte, az alma, a kajszibarack,  
a cseresznye és az eper szolgál, de 
bármilyen Magyarországon termett 
gyümölcsből készülhet.
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Áruházaink nyitva tartását keresse a www.auchan.hu weboldalon.
Az akciós újságban csillaggal jelölt termékek a Budapest X. kerület, 
Gyömrői úti Auchan Újhegy áruházban nem, vagy rendelésre kaphatók.
Az akciós újságban szereplő termékek a csepeli Auchan benzinkút shopban 
korlátozottan érhetők el, a benzinkút 5.00–22.00 óra között tart nyitva.  
Az ajánlatok a készlet erejéig érvényesek. Áraink forintban értendők  
és az áfát tartalmazzák! Az esetleges nyomdai kivitelezésből eredő hibákért 
felelősséget nem vállalunk. Az akciós újságban szereplő termékek, ajánlatok  
a www.online.auchan.hu webshopban korlátozottan érhetők el. TR117

További ajánlatainkat az auchan.hu 
oldalon is megtalálja. 

Borkiválóság program

Borkiválóság:
Tiszta, korrekt bor, amely megfelel a minőségi borra vonatkozó 
elvárásoknak. Aromatikája szőlőfajta adottságaitól függően legalább 
közepes vagy magas intenzitású. A bor az elsődleges gyümölcsösségen 
túlmutató értéket hordoz. Nemzetközi viszonylatban kiváló.

Top Borkiválóság:
A Borkiválóság kategória kritériumain túlmutató, legmagasabb 
elvárásoknak megfelelő, összetett, sokrétű, tökéletes egyensúlyban lévő bor, 
amely eleganciát mutat. Érési potenciálja messze meghaladja 
az átlagos borok eltarthatóságát. Nemzetközi viszonylatban kiemelkedő.

Az Agrárminisztérium által 2013-ban elindított Nemzeti Borkiválóság Program egyik fontos célkitűzése a magyar borok piacra jutásának 
segítése, a magas színvonalú kereskedelmi megjelenés támogatása. Az itt található borok minőségbiztosított eljárás keretében kerültek 
kiválasztásra és biztosra vesszük, hogy bármelyiket is fogyasztják, nem fognak csalódni azok minőségében. Kérjük, keressék  
a Borkiválóság matricákkal ellátott borokat! Jó kóstolást kívánunka Borkiválóság Program csapata nevében: Dr. Nagy István agrárminiszter,  
dr. Kiss Eliza a Nemzeti Borkiválóság Program vezetője, Horkay András Országos Borszakértő Bizottság elnöke.

ESZTERBAUER SZEKSZÁRDI 
PATERNUS CABERNET 
SAUVIGNON, PATERNUS 
MERLOT-CABERNET CUVÉE
0,75 l, 1 499 Ft/db,  
1 999 Ft/l 

Könnyed szekszárdi házasítás,  
illatában erdei gyümölcsökkel,  
szederrel és piros bogyókkal.  
Ízében harmónia van az illatával,  
egy karakteres, de mégis  
napi fogyasztású vörösbor.

JUHÁSZ EGRI PRÉMIUM  
SELECTION BIKAVÉR 
0,75 l, 1 499 Ft/db,  
1 999 Ft/l 

Testesebb, érlelt házasítás,  
melyben nemestölgy,  
erdei gombák, feketebogyós 
 gyümölcsök és  
étcsokoládé illata és  
ízvilága is megjelenik. 

TAKLER TRIÓ  
SZEKSZÁRDI CUVÉE 
0,75 l, 1 499 Ft/db,  
1 999 Ft/l

Megjelenésében élénk rubin  
árnyalatot hordoz, melyhez  
komplexebb illatvilág  
társul, főleg meggyes,  
cseresznyés és fűszeres  
jegyekkel, ízében közepes  
test, lendületes savérzet  
és intenzívebb  
gyümölcsösség érezhető. 

GÜNZER TAMÁS  
VILLÁNYI  
CABERNET SAUVIGNON
0,75 l, 1 499 Ft/db,  
1 999 Ft/l 

Közepes testtel, de annál  
nagyobb eleganciával  
rendelkező, évjáratát  
meghazudtoló száraz  
vörösbor. Illatában és  
ízében is sok-sok  
pirosbogyós gyümölcs,  
nagyon finom pörkölési  
aromával kiegészülve.

BOCK VILLÁNYI ROSÉ  
CUVÉE BORKIVÁLÓSÁG
0,75 l, 1 499 Ft/db, 1 999 Ft/l

Villány mediterrán dűlőiből származó kékszőlő fajták szűz  
mustjából, irányított erjesztéssel készülő rosé bor. Színére 
közepes színintenzitás, lazacos, rózsaszín árnyalat jellemző,  
illatában, ízében a szamóca jelenik meg, melyet kellemes 
savasság kísér. Palackozás előtt szén-dioxiddal dúsítjuk.

Nyerj bortúrát a 17 magyarországi  
borászat egyikébe!

Koccintsunk a nyereményre!

Vásárolj az Auchan bor választékából legalább 6 000 Ft  
értékben 2018. szeptember 27 és október 17. között,  

regisztrálj és töltsd fel a kapott blokk adatait weboldalunkra  
és nyerd meg a 2 fős, 1 éjszakára szóló bortúrát  

a 17 magyarországi borászat egyikébe,  
reggelivel és borvacsorával!

Részletekért és játékszabályzatért  
látogass el a bortura.auchan.hu weboldalra!

1 499Ft/palack
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